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45%  
 LUDZI SPOŻYWA  

3 LUB WIĘCEJ PRZEKĄSEK  
W CIĄGU DNIA1

88% KONSUMENTÓW ZJADA 
PRZEKĄSKI KAŻDEGO DNIA

53% POSIŁKÓW  
SPOŻYWANYCH PRZEZ MŁODYCH 

DOROSŁYCH TO PRZEKĄSKI1

66% KOSUMENTÓW WYBIERA IDEALNĄ DLA 
SIEBIE PRZEKĄSKĘ , ABY ZŁAGODZIĆ STRES2

SIĘGNIJ PO 6 NAJNOWSZYCH TRENDÓW
Źródła: 1. State of Snacking, 3rd Annual Report, Mondelez 2022

• 2.  NDP Crest  • 3.IKEA LAHR: 2022 

48% OKAZJI DO SPOŻYWANIA POSIŁKÓW ODBYWA SIĘ POZA LOKALEM3


